
ΛΥΚΕΙΟ Γ. ΤΑΛΙΩΤΗ ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ  ΣΧ.ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

 

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΣΗ 

 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες έρχονται καθημερινά στο σχολείο με τη στολή τους, την οποία καθόρισε σε 
κοινή συνεδρίαση ο Καθηγητικός Σύλλογος και το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο, με τη σύμφωνη 

γνώμη του Συνδέσμου Γονέων. 

 

Η συμμόρφωση προς τους κανονισμούς της στολής είναι αποκλειστική ευθύνη του ίδιου του μαθητή 

και της οικογένειάς του. 
 

 Μαθητής που αντιμετωπίζει οικονομικά προβλήματα και δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις 
των κανονισμών για τη στολή, θα πρέπει να ενημερώσει έγκαιρα το σχολείο το οποίο μέσα στα 
πλαίσια της μαθητικής πρόνοιας θα προσπαθήσει να δώσει λύση στο πρόβλημα. 

 Η προσέλευση στο σχολείο χωρίς στολή αποτελεί παράπτωμα το οποίο συνεπάγεται τη λήψη 
παιδαγωγικών μέτρων. Όσοι δεν συμμορφώνονται προς τις υποδείξεις των καθηγητών, 
παραπέμπονται στη Διεύθυνση.

 Όσοι μαθητές προσέρχονται στο μάθημα της Γυμναστικής ή στα Εργαστήρια, χωρίς τις καθορισμένες 
ειδικές στολές, δεν γίνονται δεκτοί στο μάθημα. Στην περίπτωση που υπάρχει ειδικός λόγος και 
μαθητής προσέλθει χωρίς στολή, είναι απαραίτητο να εξασφαλίσει σχετική γραπτή άδεια από τη 
Διεύθυνση του σχολείου, πριν ακόμα αρχίσει η πρώτη περίοδος.

 

1. Καθημερινή στολή μαθητών/τριών 

 

 Παντελόνι χρώματος μπλε, γκρι, μαύρου ή μπλε τζιν. Δεν επιτρέπονται τα σκισμένα τζιν ούτε οι 
φόρμες. Φόρμες επιτρέπονται μόνο στο μάθημα της γυμναστικής.


 Πουκάμισο άσπρο, μπλε ή γκρι.

 Άσπρη, μαύρη, γκρίζα ή μπλε φανελίτσα, κοντομάνικη για το καλοκαίρι

 Μπλε πουλόβερ, V καρέ, με πουκάμισο άσπρο, μπλε ή γκρι.

 Φανέλα ή πουλόβερ χρώματος μπλε, μαύρου, άσπρου ή γκρι (μονόχρωμα, χωρίς μάρκες).

 Σακάκι ή μπουφάν χρώματος μπλε, μαύρου, άσπρου ή γκρι (μονόχρωμα, χωρίς μάρκες).

 Παπούτσια μαύρα, γκρι ή μπλε.
 

2. Επίσημη στολή μαθητών/τριών 

 

 Για τα κορίτσια: Μπλε φούστα, μπλε γιλέκο, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, άσπρα γάντια, 
μαύρα παπούτσια.

 Για τα αγόρια: Μπλε παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, μαύρα παπούτσια.
 Στις επίσημες σχολικές εκδηλώσεις, όπως επετειακές και εθνικές, οι συμμετέχοντες καθώς και οι 

παρευρισκόμενοι για τον σκοπό αυτό μαθητές, οφείλουν να έχουν κόσμια εμφάνιση και να είναι με 
άσπρο πουκάμισο, μπλε παντελόνι, μπλε γραβάτα, μπλε μπουφάν ή πουλόβερ (όπου αυτό είναι 
απαραίτητο) και μαύρα παπούτσια. Σε αντίθετη περίπτωση, θα αποκλείονται από αυτές.


3. Γενική Εμφάνιση 

 
 

Η εμφάνιση των μαθητών και των μαθητριών θα πρέπει να είναι απλή, μαθητική και όχι εξεζητημένη.  

Θα πρέπει να αποφεύγεται, γενικά, η οποιαδήποτε υπερβολή. 

Για τα αγόρια: όχι σκουλαρίκια, βάψιμο μαλλιών, μακριά μαλλιά κοτσίδες ή μούσια. 

Για τα κορίτσια: όχι υπερβολικά κοντές φούστες, κολάν, βάψιμο, σκουλαρίκια στη μύτη.  

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


